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eXtra37CN2
SEGATRICE MONOBLOCCO CNC
con testa orientabile di 370°, testa inclinabile di 90°, banco ribaltabile in acciaio zincato a caldo con copertura in
plastica per disco fino a 625 mm di diametro azionato da inverter ( possibilità di lavorare con disco minimo 300 mm).
Corsa verticale (asse Z) da 400 mm. Tutte le strutture principali della macchina sono in acciaio zincato a caldo.
Barriera di sicurezza a pannelli in termoformato.
Elevate velocità, massima precisione grazie ai motori brushless con encoder assoluti, guide a ricircolo di
sfere, riduttori di precisione, interpolazione degli assi con CNC.
Elettromandrino da 4.300 rpm (6.000 rpm a richiesta con albero forato per passaggio acqua e attacco frese
da 36x2 - ½” gas). Pulsantiera pensile con video 15” TFT a colori TOUCHSCREEN con porta USB/Ethernet e
quadro elettrico in acciaio INOX. La macchina unisce all’estrema facilità di utilizzo in manuale una
programmazione semplice ed intuitiva sia delle lavorazioni base che di quelle più avanzate, quali
programmazione parametrica, tagli da cad, contornatura, profili e sagome, forature, carotature, bassorilievi,
scritture ecc. e può essere integrata con varie funzionalità tra cui la fotografia lastra con camera digitale, lo
spostamento pezzi con ventosa, il cambio utensile magnetico a richiesta.
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MONOBLOCK CNC SAWING MACHINE
fully interpolated 5 axis movement with rotating head with 370 degree range, inclination from 0 – 90 degrees, hot dipped galvanized steel

fixed with saw surface in high density plastic rubber matting (optional) with max blade size of 625mm (24.6 inches) and minimum blade size of

300 (11.8 inches) mm with Z axis (rise and fall movement) of 400mm (15.75 inches).

The complete structure is made up of hot dipped galvanized steel structures – supplied with folding door solid panel safety barriers. Fast and

precise movements due to brushless motors with absolute encoders, recirculating ball bearing movement, precision gearboxes and

interpolated axis controlled by CNC. Electro spindle running up to 4300 rpm (6000 on request with center water feed and a 36x2 or ½ gas

fitting). Suspended pendant with 15 inch TFT color touchscreen. Machine is equipped with USB/Ethernet port for easy loading of programs.

Stainless steel electrical panel. The eXtra blends the ease of use of a traditional manual machine, with the high output operator free sawing

cycles. Simple and intuitive programming enables

owners and operators to get the most from the

machine. Upon request the machine can also be

equipped with parametric drawings, Cuts From

CAD, contouring, profiling and shaping, drilling

with auto tool changer with magnetic connection,

digital camera to provide a jpeg of the slab on

screen. By using the integrated Vacuum head,

(upon request) the machine performs automatic

movement / unloading of sawn pieces, man

power and raw material saving.
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0°÷90°

ANGOLO MASSIMO DI
INCLINAZIONE DISCO
MAX ANGLE OF TILT HEAD

0° ÷ 370°

ANGOLO MASSIMO DI
ORIENTAMENTO DISCO
MAXIMUM BLADE
ROTATION

3700 mm

CORSA MASSIMA
ORIZZONTALE DISCO
CUTTING STROKE OF
THE BLADE

2650 mm

TRASLAZIONE MASSIMA
PONTE
MAXIMUM BRIDGE
TRASLATION

400 mm

CORSA MASSIMA
VERTICALE DISCO
MAXIMUM VERTICAL
TRAVEL OF THE BLADE

Z AXIS R AXIS W AXISX AXIS Y AXIS
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UNITÀ DI PROGRAMMAZIONE E
CONTROLLO
» Display TFT a colori da 15” touchscreen
con connessione LAN e porta USB.

PROGRAMMING AND CONTROL UNIT
» 15” touchscreen colour display with
LAN connection and USB port.

GMM TELESERVICE

90°

370°
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SEGATRICE MONOBLOCCO CNC
MONOBLOCK CNC SAWING MACHINEeXtra37CN2

CORSA MASSIMA ORIZZONTALE DISCO (ASSE X)
CUTTING STROKE OF THE BLADE (X AXIS)

3700 mm

TRASLAZIONE MASSIMA DEL PONTE (ASSE Y)
MAXIMUM BRIDGE TRASLATION (Y AXIS)

2650 mm

CORSA MASSIMA VERTICALE DISCO (ASSE Z)
MAXIMUM VERTICAL TRAVEL OF THE BLADE (Z AXIS)

400 mm

DIAMETRO MINIMO-MASSIMO DISCO STANDARD
MAXIMUM BLADE DIAMETER

300 - 625 mm

PROFONDITÀ DI TAGLIO MASSIMA
MAXIMUM CUTTING DEPTH

200 mm

DIAMETRO FORO
BLADE HOLE DIAMETER

50/60 mm

DIAMETRO FLANGE DISCO
BLADE LOCKING FLANGE DIAMETER

213 mm

DIMENSIONE DELLA TAVOLA
TABLE DIMENSION

2250-2400* x 3800 mm

POTENZA MOTORE DEL DISCO
POWER OF THE BLADE MOTOR

13 (S 6) kW

VELOCITÀ DI ROTAZIONE DISCO REGOLABILE
BLADE SPEED

800 ÷ 4300 - 6000* rpm

VELOCITÀ DI AVANZAMENTO DI TAGLIO REGOLABILE
VARIABLE CUTTING AND RETURN SPEEDS

0 ÷ 24 m/min

PORTATA ACQUA DI REFRIGERAZIONE A 3 BAR
WATER CONSUMPTION AT 3 BAR

40 l/min

MASSA COMPLESSIVA
TOTAL MACHINE MASS

3400 kg

VOLUME IMBALLO MACCHINA IN VERSIONE STANDARD
MACHINE PACKING DIMENSIONS

20’ O.T. container

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA * OPTIONAL
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PRINCIPALI FRESE UTILIZZABILI -MAIN TOOLS USED

OPZIONALI A RICHIESTA - OPTIONAL ON REQUEST

COD. A6444 LAVORAZIONI CAD/CAM -WORKS WITH CAD/CAM

» SCRITTURA.

» LETTERING.

» BASSORILIEVI.

» BAS RELIEF

» FRESA DA TAGLIO

» DIAMOND SEGM RAV D20.

» FRESA PER SCRITTURE
E BASSORILIEVI.

» ENGRAVING.

» DISCO ORIZZONTALE.

» HORIZONTAL BLADE.

COD. MF 153
PROGRAMMA MACCHINA BASE
STANDARD MACHINE PROGRAM

» TAGLIO SINGOLO, TAGLI MULTIPLI, TAGLI
INCLINATI E OBLIQUI. TAGLI ORTOGONALI E
POLIGONI.

» SINGLE CUT, MULTIPLE CUTS, INCLINED OR
MITRE CUTS. ANGLED CUTS AND POLYGONS.

» CIRCONFERENZE, ARCHI.

» CIRCUMFERENCES, ARCHS.

COD. A6447
CONTORNATURA 2D
CONTOURING 2D

» DISPOSIZIONE PEZZI SU LASTRA.

» PIECES DISPACEMENT BEFORE
CUTTING.

» SAGOMA E PROFILO DISCO
ORIZZONTALE.

» PROFILE AND SHAPE WITH
HORIZONTAL BLADE.

COD. A6446
TAGLI DA CAD
CUTS FROM CAD

» PIANI CUCINA CON SCASSI.

» KITCHENS AND CUT OUTS.

COD. A6450
FIGURE PARAMETRICHE
PARAMETRIC PROGRAM

» FIGURE CON 5 LATI (PIÈ D’OCA).

» SPIRAL STAIRCASE PROGRAM.

» SETTORI CIRCOLARI.

» CIRCULAR CUTS.

COD. A5501
LETTORE DIAMETRO UTENSILE
TOOL DIAMETER CONTROL

COD. A5504
LETTORE SPESSORE LASTRA
SLAB THICKNESS READER

» PROFILO SGROSSATURA,
SPATOLATURA.

» PROFILE ROUGH WORK, WITH
SHOULDER OF BLADE.

COD. A6431
PROFILI E SAGOME
PROFILES AND SHAPES

COD. A5449
TELECAMERA
CAMERA ON BOARD

COD. A6423
RILEVATORE OTTICO DI DIME
OPTICAL TEMPLATE COPIER

» CAMBIO UTENSILE (2) MAGNETICO.

» SELF CENTERING DRILLING (2)
TOOL CHANGER.

COD. A1712
CAMBIO UTENSILE
TOOL CHANGER

COD. A1462
MOTORE FORATO
CENTER WATER FEED MOTOR
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SEGATRICE MONOBLOCCO CNC
MONOBLOCK CNC SAWING MACHINEeXtra37CN2

» VENTOSE: impianto a due zone compreso relativo software di
gestione e carter disco Ø 625mm, in sostituzione dello standard,
realizzato in lega speciale di alluminio pressofuso, resistente alla
corrosione, rinforzato e nervato.

» VACUUM SYSTEM with 2 sections, disc casing of Ø 625 mm
instead of the standard one and related software. The vacuum
head blade cover is made with a special alloy of cast aluminum,
corrosion resistant, reinforced and ribbed.

COD. A2656
VENTOSA
VACUUM
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ISO 9001:2008 - Certificato N°IT234871

» IMPORTANTE: alcune macchine sono sprovviste di alcune protezioni per meglio evidenziare le caratteristiche del prodotto. Alla consegna e alla
installazione, tutte le macchine sarannomunite delle protezioni secondo le vigenti norme di legge. I dati del presente depliant non sono impegnativi perché
soggetti a possibili variazioni senza preavviso per aggiornamenti e continue evoluzioni tecnologiche.

» IMPORTANT: machines displayed in the present catalogue are without safety barriers in order to ensure the perfect vision of all the details of the
machine. All machines will be delivered and installed with safety barriers as per current legislation. The data in the present catalogue may vary without
notice due to continuous update of technology.
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